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ZP.271.1.1.2019.AP Mniszkéw 08.01.2019r.

Wszyscy oferenci

Wyjasnienie Nr 1 do SIWZ

(dotyczy postgpowania znak: ZP.271.1.2019.AP w trybie przetargu nieograniczonego na
wybor wykonawcy dostawy dla zadania pn.:” Zakup Energii Elektrycznej dla Gminy
Mniszkéw w 2019 roku )

Zgodnie z art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. — Prawo zaméwien publicznych
(Dz.U.2018.1986), Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami w
nastepujacym zakresie:

Pytanie 1: -SIWZ Czes¢ 111 pkt.2 Wykonawca zwraca sig z uprzejmq prosbq o przekazanie informacji

dotyczqcej iloSciowego, nie procentowego zuzycia energii elektrycznej dla poszczegdlnych grup
taryfowych, a w przypadku grupy taryfowej C12a w rozbiciu na kazdg strefe.

Powyzsze, bardziej szczegotowe dane mogg skutkowac zaoferowaniem przez Wykonawce korzystniej
oferty dla Panstwa.

Odpowiedz na pytanie 1: W opisie przedmiotu zaméwienia w czesci I1I pkt. 2 podano szacunkowa ilos¢
zuzycia energii elektrycznej w taryfie C...w okresie 11 miesigcy, w tym szacunkowe procentowe zuzycie
energii elektrycznej dla poszczegdlnych grup taryfowych. Z uwagi na ciagla zmienno$¢ tego zuzycia oraz rézne
taryfy u réznych sprzedawcow energii elektrycznej, jako zbgdne uznano podawanie szczegdétowo ilosciowego
tego zuzycia energii elektrycznej, w rozbiciu na kazda strefg. Wykonawcy winni uwzgledni¢ wahanie
oszacowanego w opisie przedmiotu zaméwienia poboru energii elektrycznej na poziomie (+/-10%).

Pytanie 2: SIWZ- czes¢ Il pkt. 9: §11 ust. 6 Zalgcznika nr 8 do SIWZ (Umowa)

Wykonawca zwraca sig z prosbq o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez okreslenie, iz
Zamawiajgcy moze zwigkszy¢ ilos¢ punktow poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmienié taryfe
danego punktu, jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktore zostaly okreslone i wycenione w ofercie.
Punkty z innych grup taryfowych nieujetych w ofercie bedq oznaczaly zmiang przedmiotu zaméwienia.
Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o dodanie nastgpujgcego zapisu:

., Zwigkszenie punktow poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie grup

taryfowych, ktére zostaty ujete w dokumentacji przetargowej oraz wycenione w Formularzu Ofertowym
Wykonawcy.”

Majg na uwadze powyzsze Wykonawca zwraca sig z prosbg o uwzglednienie przedmiotowej
modyfikacji w zatgcznik nr 8 - §11 ust. 6

Odpowiedz na pytanie 2:

Zapisy SIWZ- czgs¢ III pkt. 9 oraz projektu umowy §11 ust. 6 - pozostajg bez zmian.



Pytanie 3: SIWZ Cze$é X pkt.4

Z uwagi na brak kryterium: ,warunki ptatnosci” zawartego w ofertach w przedmiotowym
postepowaniu, proponujemy wykreslenie zapiséw w tym zakresie z dokumentacji przetargowej.

Odpowiedz na pytanie 3:

W formularzu ofertowym w ust. 10 wskazano , ze wykonawca akceptuje postanowienia
zawarte we wzorze umowy do SIWZ, w tym termin pfatnosci wynoszacy 21 dni (patrz§ 6
ust.5 umowy). Zapisy w SIWZ dot. terminu ptatnosci pozostajg bez zmian.

Pytanie 4: SIWZ Cze$é¢ Xl pkt.12

W zwigzku z prawidtowym zapisem pkt 9, prosimy o wykreslenie pkt. 12 jako powtarzajgcego sig i
nieuwzgledniajgcego mozliwosci zmiany stawki podatku akcyzowego.

OdpowiedzZ na pytanie 4:

Tak. Zamawiajgcy wyraza zgode na wykreslenie pkt 12 w czesci XI SIWZ.

Pytanie 5: Zalacznik nr 1 SIWZ (formularz oferty)

W zwigzku z zapisami SIWZ — cze$¢ VI, prosimy o potwierdzenie koniecznosci zatgczenia kopi KRS-
u/Ceiodg Wykonawcy do sktadanej oferty, zgodnie ze wzorem formularza ofertowego w ktérym
wskazano powyzsze dokumenty jako zatacznik.

Odpowiedz na pytanie 5:

Odpis z KRS-u/CEIDG Wykonawca winien zataczy¢ w Il etapie badania ofert, w odpowiedzi na
wezwanie Zamawiajgcego do ztozenia dokumentdéw, oswiadczen, skierowane do wykonawcy, ktérego
oferta zostata najwyzej oceniona, w celu umozliwienia badania podstaw wykluczenia wykonawcy.

Pytanie 6: Zatacznik nr 8 SIWZ (Umowa) -§ 2 ust. 5 pkt 1

Wykonawca nie ma dostepu do uktadéw pomiarowo — rozliczeniowych, zapis dotyczy swiadczenia
ustugi dystrybucji energii elektrycznej przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego a nie Sprzedawcy
energii elektrycznej (Wykonawcy) i zwigzku z powyzszym w tym zakresie powinien zosta¢ wykreslony.

OdpowiedZ na pytanie nr 6 : Zapis w projekcie umowy - §2 ust. 5 pkt 1 pozostaje bez

zmian. Dotyczy on niezwtocznego wzajemnego informowania sie o zauwazonych wadach lub
usterkach w uktadzie pomiarowo-rozliczeniowym oraz innych okolicznosciach majacych
wptyw na rozliczenia za energie.

Pytanie 7: zatacznik nr 8 SIWZ - (umowa) - §6 ust. 1
Wykonawca informuje, ze moze wystawiac faktury tylko w oparciu o okresy rozliczeniowe i o dane
pomiarowe udostepnione/przekazywane przez OSD.

Prosimy o modyfikacje zapiséw do tresci:

»1. Strony ustalajq, Ze rozliczenia za pobranq energie elektryczng odbywac sie bedq zgodnie z
okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD dziatajgcym na danym terenie i udostepnionym
Wykonawcy, Wykonawca otrzymywac bedzie wynagrodzenie z tytutu realizacji niniejszej umowy w
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wysokosci okreslonej w §5 pkt 1 netto za 1 kWh zuzytej energii elektrycznej, na podstawie danych z
uktadu/uktadéw pomiarowo—rozliczeniowego/rozliczeniowych, udostepnionych Wykonawcy przez
OSD w danym okresie rozliczeniowym do obiektéw Zamawiajgcego ujetych w Zatgczniku nr 1 do
niniejszej umowy, powiekszone o podatek VAT.”

Odpowiedz na pytanie nr 7: Zapis w projekcie umowy w § 6 ust. 1 pozostaje bez zmian.

Pytanie 8: Zalagcznik nr 8 SIWZ (Umowa) -§ 6 ust. 2i 3
Wykonawca informuje, iz faktury korygujace wystawiane sg na podstawie skorygowanych danych

pomiarowo — rozliczeniowych udostepnionych Wykonawcy przez OSD. Wykonawca nie dokonuje
przeliczer do faktur korygujacych w sposéb wskazy w ust. 2 i 3. Prosimy o modyfikacje zapiséw lub ich
wykreslenie.

Odpowiedz na pytanie nr 8: Zapisy w projekcie umowy - § 6 ust. 2 i 3 pozostajg bez zmian.

Pytanie 9: Zalacznik nr 8 SIWZ (Umowa) - § 6 ust. 5

Z uwagi na fakt, ze faktury VAT sg wysyfane listem zwyktym, Wykonawca nie jest w stanie
okreslic w jakim terminie Zamawiajgcy otrzyma fakture, co moze powodowaé komplikacje przy
ustalaniu prawidtowego terminu ptatnosci. Ponadto, w Swietle przepiséw podatkowych okreslenie
terminu ptatnosci na liczbe dni liczong od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustali¢ prawidtowej daty
powstania obowigzku podatkowego, a to w konsekwencji naraza wykonawce na sankcje skarbowe z
tytutu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia 11
marca 2004r. o podatku od towardw i ustug (Dz.U. 2004 Nr 54 poz. 535 z pdzn. zm.) stanowi, iz w
przypadku dostaw energii elektrycznej obowigzek podatkowy powstaje z chwilg wystawienia faktury.

Z uwagi na zapisy §7 ust. 1 prosi rowniez o wykreslenie zdania drugiego z przedmiotowego
ust.5.

W zwigzku z powyzszym zwracamy sie do Zamawiajacego z zapytaniem, czy zgadza sie na
zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w nastepujacy sposdb:

,Strony ustalajg nastepujgcy sposéb rozliczer, w ktérym Wykonawca wystawia
Zamawiajgcemu na koniec okreséw rozliczeniowych faktury rozliczeniowe, z terminem ptatnosci
okreslonym na 21 dni od daty ich wystawienia”.

Odpowiedz na pytanie nr 9:

Tres¢ § 6 ust.5 projektu umowy pozostaje bez zmian. Wykonawca winien przesta¢ faktury w
listach poleconych za zwrotnym potwierdzeniem odbioru. Woéwczas nie bedzie watpliwosci
kiedy Zamawiajacy otrzymat fakture Vat i nie bedzie komplikacji przy ustalaniu
prawidlowego terminu platnosci.

Pytanie 10: Zalacznik nr 8 SIWZ (Umowa) - § 8 ust.1 pkt 2

Informujemy, ze zgodnie z art. 6b ust. 2 ustawy prawo energetyczne, przedsiebiorstwo energetyczne
wstrzymuje dostarczanie energii elektrycznej, jezeli odbiorca zwleka z zaptatg co najmniej przez 30
dni po uptywie terminu ptatnosci. Natomiast zgodnie z art. 6b ust. 3 obowigzek pisemnego
powiadomienia odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego



dwutygodniowego terminu na zaptate naleznosci dotyczy jedynie odbiorcéw w gospodarstwach
domowych. Przepisy ustawy nie naktadaja natomiast takiego obowigzku w przypadku pozostatej
grupy odbiorcéw. W zwigzku z powyzszym zwracamy sie z prosba o dostosowanie zapiséw §8 ust. 1
pkt 2) do tresci zgodnej z ustawg prawo energetyczne.

Odpowiedz na pytanie nr 10: Tre$¢ § 8 ust.1 pkt 2 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie 11: Zatacznik nr 9 SIWZ (Zestawienie punktéw poboru energii Zamawiajacego wraz
z danymi i grupami taryfowymi)

Zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane oraz dokumenty do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w_wersji elektronicznej Excel najpézniej w dniu

podpisania umowy? Dokument zawierajacy niezbedne dane stanowi¢ bedzie réwniez zatgcznik do
umowy.

Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:
a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres ; NIP

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowos¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa (obecna i nowa);

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentéw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Odpowiedz na pytanie nr 11: Zataczniki do umowy pozostaja bez zmian, zgodnie z
projektem umowy . Obecna procedura zmiany sprzedawcy energii jest kolejng zmiang
sprzedawcy i oczywistym jest, ze Zamawiajacy przekaze niezbedne dane oraz dokumenty do

przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w dniu zawarcia umowy.

Pytanie 12: Zatacznik nr 9 SIWZ (Zestawienie punktéw poboru energii Zamawiajacego wraz
z danymi i grupami taryfowymi).

Zwracamy si¢ z prosba o weryfikacje¢ 1 uzupelnienie/poprawienie danych dotyczacych grup
taryfowych (nieistniejaca grupa taryfowa D01) w nastepujacych pozycjach: 40,43-45,52-53
(brak jakiejkolwiek grupy taryfowej).



Odpowiedz na pytanie nr 12: W zataczniku nr 9-korekta, poprawiono dane dotyczace grup
taryfowych.

Pytanie 13: Zalacznik nr 8 SIWZ (Umowa)-§5 ust.1

Informujemy, ze zgodnie z zapisami instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjne;j
(IRiESD) poszczeg6lnych OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE, do rozpoczecia
sprzedazy energii elektrycznej konieczne jest zgloszenie umowy do OSD, przeprowadzenie
procesu zmiany sprzedawcy oraz przyj¢cie umowy do realizacji przez OSD. W zwiagzku z
powyzszym Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o zmodyfikowanie zapisu do tresci:

,Umowa wchodzi w zycie w zakresie kazdego punktu poboru z dniem 1.02.2019 r., lecz nie
wczesniej niz po zawarciu uméw dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze
zmiany sprzedawcy i przyjeciu umowy do realizacji przez OSD”.

Odpowiedz na pytanie nr 13: Zapisy §5 umowy pozostaja bez zmian. W § Sust. 1w
miejscu wykropkowanym w projekcie umowy, dotyczacym okresu obowigzywania umowy,
wstawiona bedzie faktyczna data zawarcia umowy. W zapisach § 5 ust. 2 umowy,
Zamawiajacy dopuscit zmiang¢ terminu rozpoczgcia zamowienia z przyczyn formalno-
prawnych, jednak nie wczesniej niz po skutecznej zmianie sprzedawcy u OSD, z
zastrzezeniem granicznego terminu wykonania zamdéwienia do 31.12.2019r.

Pytanie nr 14-Zatacznik nr 1.1 SIWZ (Formularz cenowy)

Zwracamy sie¢ z prosbg o modyfikacje i dokonanie zmian w Formularzu cenowym
polegajacych na umozliwieniu wpisania odrebnych cen na poszczeg6lne grupy taryfowe i
strefy ( zgodnie z ponizszg tabelg):

Okres sprzedazy Grupa taryfowa Cena S1(zt/MWh) Cena S2 (zt/MWh)
01.02.2019-31.12.2019 Cl11 bt .5 |
01.02.2019-31.12.2019 Cllo XXX - . o bl Baiessyeenmeason
01.02.2019-31.12.2019 C12a XXX XX XXX, XX

Odpowiedz na pytanie nr 14: Formularz cenowy zal. 1.1 do SIWZ ZP.271.1.2019.AP
pozostaje bez zmian. W formularzu cenowym, wykonawcy wpisujg usredniong, oferowang
Gminie Mniszk6w cene jednostkowa za sprzedaz energii elektrycznej do 31.12.2019r. przy
szacunkowej ilo$ci sprzedazy wynoszacej 374371 kWh. Operatorzy w swoich planach
cenowych posiadaja rozne optaty handlowe, serwisowe itp. Tak wigc dla zachowania zasad z
Pzp w formularzu cenowym nalezy podawa¢ usredniong ceng jednostkowg za energie¢

elektryczng w taryfie C (...).
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